
               

 

 

 
 
 

  

Този документ е създаден с финансовата подкрепа на  Програма „Цифрова Европа“ на ЕК и програма  „Научни изследвания, иновации и 

дигитализация за интелигентна трансформация“ 2021-2027 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално 

развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от координатора на безвъзмездната финансова помощ по приоритет 

1 „Устойчиво развитие на българската научно-изледователска и иновационна екосистема“, Приоритетно направление 4 „Синергия с 

програми „Хоризонт Европа“ и „Цифрова Европа““ на програма „Научни изследвания, иновации и дигитализация за интелигентна 

трансформация“ 2021-2027 г. – Сдружение „ЕЦИХ в сектор строителство“ и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този 

документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган. 

Програмата InnoBuilder на Европейски цифров иновационен хъб в сектор строителство е 
създадена, за да подкрепи архитектурни, проектантски, инженерни и строителни 
компании, които искат да разработват и внедряват иновативни продукти и услуги. 
Основната цел е да помогнем на компаниите да адаптират своите идеи към реалните 
пазарни нужди и да създадат завършени проектни концепции, с които да кандидатстват за 
финансиране. Независимо дали става въпрос за разработване на нови материали, 
оптимизиране на процеси или създаване на устойчиви решения, програмата е тук, за да ви 
помогне да превърнете идеите си в реалност. 

Една от ключовите характеристики на InnoBuilder е, че програмата се адаптира към 
индивидуалните нужди на всяка компания. Това означава, че всяка стъпка от обучението 
и подкрепата е съобразена с вашия етап на развитие, целите, които си поставяте, и 
конкретните иновации, които искате да реализирате. Целта е не само да получите знания и 
насоки, но и да създадете завършени проектни концепции, които да ви подготвят за 
кандидатстване за финансиране и участие в различни програми и инициативи. 

Как работи програмата InnoBuilder? 

Програмата е разделена на четири последователни фази, всяка от които има за цел да ви 
изгради основа и да надгради вашите знания и умения, като ви приближи до крайната цел 
– успешно внедряване на иновации. 

Първата фаза, StartSmart, ще ви въведе в основните принципи на устойчивото 
строителство и кръговата икономика. Ще се запознаете с това как ресурсната и 
енергийната ефективност могат да бъдат основа за иновации и растеж във вашия бизнес. 

Втората фаза, EcoBoost, се фокусира върху ускоряване на иновационния процес. Тук ще 
научите как да тествате идеите си, да ги оптимизирате и да подготвите пътя към тяхното 
успешно внедряване. 

Третата фаза, Scale360, е изцяло насочена към индивидуалните нужди на вашата 
компания. В рамките на програмата ще имате достъп до индивидуални менторски сесии с 
експерти, които ще ви консултират по ключови въпроси, свързани с вашите иновации. 

Четвъртата и финална фаза, ImpactLab, е посветена на разработването на проектни 
концепции, които ще бъдат основата за вашето бъдещо кандидатстване за финансиране. 
Тук ще получите помощ в оформянето на идеи, които отговарят на критериите на 
финансиращите програми и са реалистични за изпълнение. 

Какво получавате чрез участие в InnoBuilder? 

Участието в програмата ще ви предостави достъп до широк набор от услуги и ресурси, 
които ще подпомогнат както развитието на вашата компания, така и внедряването на 
иновациите, които планирате. 

Ще можете да разчитате на подкрепа в различни направления – от анализ на пазара и 
разработване на устойчив бизнес план, до използването на най-съвременни технологии и 
материали. Програмата включва консултации относно енергийна ефективност, 
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регулаторно съответствие и дигитализация, което ще ви помогне да адаптирате бизнеса си 
към новите изисквания на пазара. 

Едно от големите предимства на програмата е достъпът до партньорската мрежа, която 
включва водещи организации в България и чужбина. Това означава, че ще имате 
възможност да обмените опит с други компании, да участвате в събития и конференции, 
както и да получите достъп до лаборатории, в които можете да тествате своите идеи и 
решения в реални условия. 

Защо да участвате? 

Програмата е създадена така, че да отговори на нарастващата нужда от устойчиви и 
иновативни решения в строителния сектор. Със завършването й не само ще имате 
разработени концепции, готови за кандидатстване по финансиращи програми, но и ще 
придобиете умения и ресурси, които ще ви помогнат да трансформирате вашия бизнес и 
да го направите по-конкурентоспособен и устойчив. 

Присъединете се към InnoBuilder и създайте бъдещето на строителството заедно с 
нас! 

 

 

 


